

НАГРАДА

Как многое о людях мы еще не знаем:
Кто, где, когда, как жил и рос...
Война застала где,
в каком далеком крае?
Кто где трудился или бегал бос?
Одна девчонка.. Было ей тринадцать.
Эвакуировали их в татарский край.
Мать с четырьмя детьми
там приняли по-братски,
И с хлебом жизнь девчонке стала в рай.
И чтобы отплатить добром,
(хоть в городе до этого жила
большом),
пошла в колхоз свинаркой, пастухом,
телят пасти, траву грести,
сорняк полоть, зерно молоть.
Работала по-ленинградски,
Не зная слова по-татарски.
И приняли всю их семью простые люди
- ленинградцев,
И уваженья к ним полны,
хоть соблюдают гости Святцы.
Коран в семье не изучали,
но через год молитвы знали
И пронесли их через Жизнь,
хоть в дружбе вечной не клялись

Так изменилась жизнь в стране,
так многое перевернулось,
Что память детства и труда опять
к девчонке той вернулась.
Лет шестьдесят прошло с тех пор.
В аул письмо она послала,
И вскоре ей ответ пришел:
«Девчонку помнит, её маму
Пастух-старик,
что помошь в ней нашёл»



Сельсовет собрал
Совет.
Собраньем пишут
ей ответ,
Чтоб детский труд
ей подтвердить,
Медаль в награду ей вручить
За труд, за доблесть, за отвагу
И документы получить.
(Ну что ещё под старость надо?)
Благословенна будь Земля, где люди -
Братья, все - Родня!
Аллаха помнят, чтут Заветы.
Храни, Господь, их всех за ЭТО!

Выражаем искреннюю благодарность жительнице Татарстана, деревня Топасево МИРЗАЯНА И ВСЕМ ЖИТЕЛИЯМ СЕЛА за человеческую память, отзывчивость, добросовестность.

Поздравляем с наградой «За доблестный труд в годы Великой Отечественной Войны 1941-1945 г.г.» Кочкину Любовь Александровну и с приближающимся 75-летием.

Т. А. ТРУБНИКОВА,
блокадница, учитель-логопед
школы № 437